
①気にかけてくれる　19人 19

①満足　13人 13 ②あまり気にかけてきれない　0人 0

②やや満足　3人 3 ③気にかけてくれない　０人 0

③普通　3人 3

④やや悪い　0人　 0

⑤悪い　0人　 0

・いつも笑顔で送迎してもらっています。 ・小さな事にも気に付けて下さって感心してます。

・時間通りで良いです。　 ・転けた時もお風呂の時など観察してもらっているし便秘の時も気にかけてもらっています。

①良い　15人 15

①満足　11人 11 ②やや良い　　2人 2

②やや満足　6人 6 ③普通　2人 2

③普通　2人 2 ④やや悪い　0人 0

④やや悪い　0人　 0 ⑤悪い　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・夕飯しっかり食べますのでおやつは今のままで良いと思います。 ・会話にならない事が多いと思いますが笑顔で話してもらえてる様です。

・野菜がもう少しあると満足できる。

①満足　11人 11 ①している　18人 18

②やや満足　1人 1 ②普通　1人 1

③普通　4人 4 ③していない　0人 0

④やや悪い　0人　 0

⑤悪い　0人　 0

・満足してます。 ・希望に沿った対応で相談もしやすいです。

・浴槽のお湯をかけられる時怖かった。

①満足13人 13 ①ぜひ勧めたい　6人 6

②やや満足1人 1 ②勧めてもよい　10人 10

③普通　5人 5 ③あまり勧めたくない　０人 0

④やや悪い　0人　 0 ④勧めたくない　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・本人が出来る事をしていただければ良いと思います。 ・利用したい人がいたらお勧めします。

①満足　13人 13

①満足8人 8 ②やや満足　4人 4

②やや満足　3人 3 ③普通 1人 1

③普通　5人 5 ④やや悪い　0人 0

④やや悪い　0人　 0 ⑤悪い　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・歩けるだけの運動がされている様に思われます。 ・毎日を楽しくすごす事が出来る。　　・毎日楽しく出かけています。

・できるなら週３回あればよい。

【その他、ご意見、ご要望】

・良くしてくれてありがとう。

・お買い物ドライブ楽しみにしています。野菜の収穫など。満足です。

令和6年6月　アンケート集計結果

68%16%

16% 0% 0%

問１．送迎サービスについて

①満足 13人

②やや満足 3人

③普通 3人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

58%
32%

10% 0% 0%

問２．食事（おやつ）について

①満足 11人

②やや満足 6人

③普通 2人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

69%6%

25%

0% 0%

問３.入浴について

①満足 11人

②やや満足 1人

③普通 4人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

69%5%

26%

0% 0%

問４. アクティビティについて

①満足13人

②やや満足1人

③普通 5人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

50%

19%

31%

0% 0%

問５.機能訓練について

①満足8人

②やや満足 3人

③普通 5人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

100%

0% 0%

問６．職員は貴方の体調を気にかけてくれますか

①気にかけてくれる 19人

②あまり気にかけてきれない 0人

③気にかけてくれない ０人

79%

10%

11% 0% 0%

問７．職員の言葉遣い、態度について

①良い 15人

②やや良い 2人

③普通 2人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

95%

5% 0%

問８．相談しやすく対応していますか

①している 18人

②普通 1人

③していない 0人

37%

63%

0% 0%

問９．利用したい知人がいたら勧めたいと思いますか

①ぜひ勧めたい 6人

②勧めてもよい 10人

③あまり勧めたくない ０人

④勧めたくない 0人

72%

22%

6% 0% 0%

問１０．全体としてﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽに満足していますか

①満足 13人

②やや満足 4人

③普通 1人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人


